

СВОБОДНАЯ

№ 18(94)

9 сентября 2011 г.

Общественно-политическая газета
город Свободный Амурская область

Издается с 16 мая 2008 года

газета+

● Колонка редактора

КУДА ИДЕМ?



Сегодня становится все очевиднее, что рыночная экономика ведет человечество в тупик. На определенном этапе она превосходно зарекомендовала себя в рамках отдельных, развитых в технологическом плане стран. Тогда была возможность сбывать свои поделки на необъятный рынок отсталых народов, эксплуатируя их природные ресурсы и дешевую рабочую силу. Но как только Индия, Бразилия, Китай и некоторые другие страны включились в гонку за рынки сбыта, мировую экономику затрясло. Стали рельефно обозначаться не очень приятные вещи. Оказалось, что, вроде бы, процветающие в экономическом плане страны, в том числе и их лидер — США, живут в долг. Означает это не что иное, как то, что эти сообщества потребляют больше, чем производят, то есть — паразитируют на чьих-то менее изощренных в финансовом плане экономиках. Именно современная финансовая система с ее инфляцией и банковским кредитом дает такую возможность.

Не нужно быть семи пядей во лбу, чтобы понять, что экономика общества потребления не может до бесконечности прогрессировать за счет самого потребления. Рано или поздно, такое общество исчерпает ресурсы планеты и встанет перед выбором: либо каким-то образом категорически уменьшить численность населения, продолжив с оставшимися конкурентную гонку за комфортом; либо изменить стимулы прогресса.

Разумеется, все это давно известно так называемой мировой элите, «светлые» головы которой, надо полагать, также давно прорабатывают варианты. Конечно же, второй вариант для этой элиты неприемлем. Ведь весь смысл их существования — погоня за наживой, и изменить здесь, по их мнению, ничего невозможно. Такова природа человека, считают они, стремление к материальному благополучию свойственно каждому. Правда, они не объясняют, при чем здесь бесконечная погоня за обогащением. Но это считается общим местом человеческого бытия без объяснений. Расхожая формула — денег много не бывает — и стала этим общим местом.

Таким образом, остается сокращение численности населения. Вероятно, над разработкой таких проблем и ломают себе «светлые» головы современной «элиты». Конечно же, эти разработки не для широкой публики, хотя кое-какие слухи, вроде «золотого миллиарда», просачиваются время от времени. Нет, в их планах, надо полагать, не средства массового уничтожения — методы Гитлера сегодня не встретят широкой поддержки. Теперь, возможно, испытываются более тонкие способы очищения планеты от лишних и ненужных. И есть подозрение, что одним из таких способов является массовая культура.

Задача такой культуры — оглушение широких народных масс. Глупым быдлом легко манипулировать и контролировать его численность. Не будем говорить о поп-музыке с ее убогими текстами и экзальтированными поклонниками, об этом и без того сказано достаточно. Но роль кининдустрии как-то проходит мимо внимания аналитиков.

Да, как зрелице такие картины, как «Звездные войны», «Властелин колец», «Аватар», сказки о Гарри Поттере и прочие номинанты «Оскаров» не вызывают возражений. Но почему-то не обращается внимание на их бесмысличество. Подобные зрелица все дальше уводят зрителя от реальности и понимания задач искусства.

Искусство, как известно, наравне с Религией и Наукой является одним из трех методов познания Истины. Оно мыслит образом, а образ — это инструмент, с помощью которого художник доносит до сознания других людей кусочек Истины, ускользающий от обыденного сознания. А эмоции, вызываемые искусством, служат проводником к сознанию. Образы же, которыми оперируют, в общем-то, талантливые художники Голливуда, только затуманивают сознание, уводят его от Истины и, в конечном счете, отпускают зрителя.

И ведь все это обосновывают требованием свободы — свободы творчества. Жанр фэнтези, например, пришедший на смену фантастике, чаще всего отталкивается от образов, навеянных, судя по всему, наркотическими галлюцинациями. Не кажется ли вам,уважаемые друзья, что такая свобода расчищает путь к полной зависимости общества от кучки нуваришей? Манипуляции общественным сознанием мы сегодня все явственнее начинаем ощущать. Особенно в России...

Анатолий Осипов

Общественно-политическая газета
город Свободный Амурская область

Издается с 16 мая 2008 года

● Выборы

ПРАЙМЕРИЗ! ЧТОБЫ ЭТО ЗНАЧИЛО?

Известно, что всякий живой язык постоянно претерпевает изменения. И ежели между его живостью и изменениями существует линейная зависимость, то русский язык в последние два десятилетия выказывает признаки, которые дают ему право именоваться живее всех живых. Действительно, наш язык меняется так стремительно, что люди старшего поколения уже с трудом понимают, о чем идет речь, когда оказываются в офисе какого-нибудь современного учреждения. Менеджмент, герлфренд, дауншифтинг, драйв, кластер, попрайтер, мернендайзер, ресепшн, тренд, клиринг, менеджер и прочие новообразованные перлы теряют их слух, но застревают где-то на пути к сознанию. И это хорошо, поскольку внушают посетителям глубокое уважение к учености сотрудников и, соответственно, к самому учреждению.



Вот и словечко «праймериз» вдруг выскочило на публичную сцену, как черт из табакерки, и повергло в священный трепет российского обывателя. По версии государственных каналов телевидения, это словечко зародилось в недрах народного фронта и означало не что иное, как народное голосование. Такое объяснение особой ясности не внесло, поскольку до народного сознания еще не дошло значение «народного фронта», а уж «народное голосование» окончательно внесло сумятицу в головы многих граждан.

— Что значит народное голосование? — обращались ко мне, как к представителю СМИ, некоторые несознательные жители Свободного. — Означает ли это, что все прошлые голосования, в которых мы участвовали, были антинародными? Да и против кого Народный фронт?

Честно говоря, я сам не очень понимал суть всех этих «народных» мероприятий, но со свойственным человеку неистребимым желанием выглядеть умнее, чем есть на самом деле, я все же пытался объяснить их значение.

Вычитав в словаре, что «Праймериз» (от англ. *primaries* — первичные), предварительные выборы или тип голосования, в котором выбирается один кандидат от партии, я буквально пересказывал любопытствующим гражданам это определение. Разумеется, оно только разжигало любознательность этих граждан, и следовали новые каверзные вопросы.

Окончание на стр.2

Прогноз погоды на неделю

пт 9	сб 10	вс 11	пн 12	вт 13	ср 14	чт 15
обл.	ясно	ясно	обл.	обл.	обл.	обл.
День +16	+20	+22	+23	+23	+18	+17
Ночь +3	+9	+11	+12	+11	+8	+9

Информация для читателей

«Свободная газета+» выходит по пятницам — один раз в две недели. Ближайшие даты выхода по графику: 23 сентября и 7 октября.

«Свободная газета+» вынужденно печатается в городе Хабаровске, в связи с негласным запретом типографиям печатать ее в городе Свободном и Благовещенске.

Спрашивайте нашу газету в киосках «Роспечати», у общественных и других распространителей, а также в редакции газеты по адресу: ул. 50 лет Октября, 17.

Заходите на сайт «Свободной газеты+» в Интернете по адресу: www.svoboda-gazeta.ru

Подписку на нашу газету на оставшиеся месяцы 2011 и на I полугодие 2012 года вы можете оформить в отделениях «Почты России» и киосках «Роспечати».

Цена подписки на 1 месяц — 14 руб. 62 коп., на 6 месяцев — 87 руб. 75 коп. Подписной индекс 50449.

РЕПЛИКА

Удивительное дело! Едва только начались судебные процессы против перекупленной администрацией газеты, как выяснилось, что авторы лживых публикаций во главе с главным редактором ушли в подполье. Во всяком случае, пока не удается добиться их явки на судебные разбирательства. Телефоны отключены, повестки не принимаются, люди как будто бы канули в воду. Пора, видимо, бить тревогу.

Впрочем, по сообщениям наших неофициальных источников, главный инженер «СпецавтоХоза» и по совместительству главный редактор перекупленной администрацией газеты Федор Федорович Осипов находится в добром здравии и добросовестно исполняет свои обязанности по очистке города от мусора. Правда, в последнее время замечена некоторая неуравновешенность в его поведении. Оно и понятно — на человека повисло обвинение в уголовном преступлении. Конкретно — в клевете!

Мы, конечно, понимаем, что Федор Федорович пристегнут к этому делу по причине своей бесхарактерности — согласился стать ЗИЦ председателем предприятия с довольно сомнительной репутацией. Угораздило же его родиться однофамильцем Осипова Анатолия Алексеевича — редактора «Свободной газеты+». А предприятие, куда чиновники администрации поставили его ЗИЦ председателем, как раз и преследовало цель скомпрометировать этого редактора. Значит, можно было догадаться заранее, что делишки предстоят грязные, и отвечать за них рано или поздно придется.

По нашим сведениям, Федор Федорович, в отличие от авторов, подбравшихся в этом издании, человек был порядочный. Вероятнее всего, отношение к редактированию своего непотребного издания он имеет самое минимальное. Только, видимо, подписывает в печать. Но этого вполне достаточно, чтобы угодить за решетку. Что ж, ничего не поделаешь, должность ЗИЦ председателя для того и существует, чтобы отбывать наказание за чужие грехи. Интересно, сколько вам, Федор Федорович, за это пообещали платить?

Сокол Максимов

НОВОСТИ ОТ ОВСЮДУ Новый журнал для детей

Накануне нового учебного года в Благовещенске появилось новое издание для детей — журнал «Наш Филиппок». Он адресован детям старших групп детсадов и ученикам начальных классов.



На страницах нового издания публикуются развивающие статьи для детей, например, по краеведению, а также задания и головоломки на развитие логического мышления, творческой фантазии; даются уроки безопасного поведения.

Сертификат на годовую подписку получили дети-инвалиды, которые участвовали в благотворительной акции «Дерево желания», и первоклассники 14-й школы. «Наш Филиппок» будет бесплатно расходитья по детским домам и социальным приютам области. Все желающие смогут приобрести номера в газетных киосках или в редакции по адресу: Благовещенск, Калинина, 1.

Желающих стать сити-менеджером Благовещенска все еще нет

До восьмого сентября продолжается прием документов от желающих поучаствовать в конкурсе на замещение должности главы администрации областного центра. Пока никто из благовещенцев такого желания не изъявил.



Девятого сентября конкурсная комиссия под руководством председателя Марины Дедюшко приступит к работе с представленными документами. По результатам конкурса документов комиссия примет решение о допуске кандидата ко второму этапу или отказе.

Второй этап конкурса — оценка профессиональных и личных качеств кандидата — состоится 14 сентября. Желающие занять кресло администрации должны защитить программу социально-экономического развития города на пять лет и ответить на вопросы членов комиссии.

После того, как комиссия выберет победителя конкурса, его кандидатуру должны одобрить депутаты городского парламента. Лишь затем с кандидатом заключается контракт.

ИА «Порт Амур»

● Выборы

ПРАЙМЕРИЗ! ЧТОБЫ ЭТО ЗНАЧИЛО?

Окончание. Начало на стр. 1.

- От какой партии будет кандидат?

- Кому будет доверено право голосования?

- Почему один кандидат? — и масса других подобных.

Я, как мог, пытался объяснить, что на российской почве в значении слова произойдут неизбежные мутации, и смысл его в определенной степени претерпит изменения. Нужно просто подождать, пока пройдут первые мероприятия под названием «Праймериз» и уже тогда судить, какой смысл вкладывается у нас в это понятие.

Первый свободненский праймериз в начале августа я прозевал. Собственно, это было и немудрено. Оказывается, в наших условиях это мероприятие — тайное. Никаких сведений о его проведении в средствах массовой информации не прозвучало. Да и журналистов, которые каким-то образом прознали о его проведении, как вскоре выяснилось, на свободненский праймериз просто не допустили.

Это были предварительные выборы кандидатов в Госдуму. Как сообщали региональные СМИ, больше всех голосов в них неожиданно набрал действующий губернатор. Кто бы мог подумать! Естественно, чтобы не прозевать следующий «Праймериз», посвященный выборам кандидатов в областное законодательное собрание, я предпринял кое-какие меры. По своим каналам узнал, что очередное народное мероприятие в Свободном назначено на 30 августа и будет проводиться в ДК «Лазо». Региональное отделение всероссийской обще-

ственной организации «Опора России» обещало, что включит меня в число выборщиков.

И вот в назначенный день в 10 часов утра, исполненный собственной значимости, я вступил в фойе Дома культуры. И смущился. В помещении было полно детьми с родителями. Несколько, думаю, в «Праймериз» к голосованию допускаются такие несмышленыши? Но вскоре выяснилось, что это мероприятие отдела образования перед началом учебного года, а «Праймериз» проводится в малом зале.

Несколько разочарованный, отправляюсь туда. В зале от силы человек тридцать, большинство работники администрации. Вот так, думаю, народное голосование! Где же народ?

Дальше — больше! Оказалось что в списке выборщиков — 20 человек, а кандидатов — 25! Совсем непонятно! Но, как пояснил зачитывающий списки кандидатов, — видимо, специалист по «Праймериз», — выборщик может голосовать хоть за всех кандидатов сразу, так что голос должен хватить на всех. Это обстоятельство, конечно, обнадеживало, но все же 20 голосующих, большинство из которых были чиновники, как-то не дотягивало до определения «народное голосование».

Состав кандидатов в областное законодательное собрание тоже вызывал кое-какие вопросы. Понятно, что в списке присутствовали действующий депутат этого собрания Елена Владимировна Выдрова, председатель городского совета народных депутатов Валентин Иванович Крук, недавний министр об-



разования, наш земляк Сергей Григорьевич Степанов, но как туда попали аж три представителя Союза транспортников России? Кто их в городе знает? Может, просто потому, чтобы создать видимость массовости Народного фронта?

Вообще, странное впечатление произвело на меня это народное мероприятие под названием «Праймериз». Словечко, конечно, хорошее, звучное, но смысл, скрывающийся под его оболочкой, в наших условиях переменился до неузнаваемости. Где-то такое мероприятие служит действительно для придания демократическому процессу выборов большей прозрачности и упорядоченности. У нас же, попав в руки чиновников, «Праймериз» сразу стал инструментом для проведения в органы власти своих людей и еще большего от-

странения основной массы народа от возможности действительного выбора.

Поэтому я не стал дожидаться окончания этого шоу, тем более что в списке выборщиков меня не оказалось. Хорошо хоть удалось сделать несколько снимков. Видимо, строгости в отношении журналистов у организаторов свободненского «Праймериз» несколько ослабли после первого заседания. Во всяком случае, корреспонденты «Зейских огней» присутствовали, хотя телеканал «Регион» приглашен не был. Может быть потому, что видеосъемка обнажит жалкий вид сего народного мероприятия, и никакая словесная трескотня не сможет скрыть этого.

А итоги такого «Праймериз» меня совершенно перестали интересовать. Какой уж тут выбор!

Сокол Максимов

● Культура

Приказано выжить! А жить очень трудно

В последнюю субботу августа свободненские литераторы собрались в Доме народного творчества имени П. Комарова. Несмотря на то, что ввиду объективных причин (кто в огороде, кто на рыбалке) члены свободненского литературного объединения собрались далеко не в полном составе, все вопросы были решены.

Вначале присутствующие почтили молчанием недавно почившего Геннадия Константиновича Фролова, а затем перешли к деловой части встречи. Так, в дружную семью наших поэтов и писателей органично влилась учитель и краевед Черновской школы Татьяна Афанасьева Спиридонова, с творчеством которой жители города и района знакомы по публикациям в газете «Зейские огни». Ее историко-краеведческие материалы написаны живо, интересно и доступно для читателя.

Затем слово и экран предосудили Валентине Ефимовне Злобиной. Ее песни «Монахини России», «Не судите меня» знакомы тем, кто смотрит телеканал «Регион». В этот день Валентина Ефимовна смогла продемонстрировать клипы, снятые к этим песням. И также попросила присутствующих почтить молчанием недавно ушедшего из жизни амурского композитора-аранжировщика Виктора Федоровича Гарбузаря, чей замечательный талант придал ее песням особую выразительность и духовность.

Судьба Валентины Злобиной интересна и необычна, но это уже другая тема. В настоящее время она проживает в доме «Ветеран», довольствуясь, как и

тысячи российских пенсионеров, небольшой пенсиею, на которую «приказано выжить». А вот жить — очень трудно.

Валентина Ефимовна не жаловалась — просто рассказала, что писать песни больше не будет. По той простой причине, что нет денег, которые нужны, чтобы заплатить за музыкальную аранжировку, за исполнение. В настоящее время у нее нет денег даже для того, чтобы выкупить диски со своими новыми песнями. Вначале обращалась за помощью в администрацию города, отдел культуры, Совет предпринимателей при той же администрации в надежде — может, помогут.

Там с интересом слушали песни, выражали восхищение, но, рассказывает Злобина, как только она заводила речь о деньгах, у «слушателей» сразу же менялось и выражение лиц, и настроение. Ответ у всех стандартный — к большому сожалению, нет денег.

Председатель литобъединения Алексей Егорович Падалко выразил возмущение, прежде всего, чиновникам от культуры. Ведь должен же быть какой-то фонд в администрации для поддержки талантливых авторов!

Без сомнения, такой фонд есть. Как известно, нередко от-

дел культуры спонсирует произведения, не имеющие никакой художественной ценности. Видно, отделение зерен от плевел — неразрешимая задача для ума чиновника. Всю горечь, связанную с «хождением по мукам», чтобы получить деньги для издания своих произведений, выразил наш замечательный поэт Григорий Шумейко одной лишь строкой: «Как тяжело просить на книгу!»

Непонятно, почему вопрос — кому помочь, а кого, простите за выражение, от футболить, решают чиновники? Решать это должны сами литераторы, сообща, всем своим творческим объединением. А не те люди, для которых, по большому счету, само понятие «культура» что-то столь приблизительное, относительное и условное, что они в ней зачастую ориентируются по принципу — «попал в формат», или же нет. Песни Злобиной трогают сердце и душу, в них есть смысл и красота. Значит — не формат!

После того, как народ немножко успокоился, состоялась презентация новой книги Алексея Падалко и Александра Сивуды «Восемнадцатый брат», которую авторы охарактеризовали как детективный роман с элементами фантастики.

Свободненский писатель и литературный критик Владимир Тихонов, успевший ознакомиться с содержанием книги до ее презентации, строго поглядывая на авторов, сделал им несколько критических замечаний. Отметив все сильные и слабые места произведения, Владимир Ни-

колаевич безапелляционно заявил, что это не детективный роман, а иронический детектив, в послесловии же и вовсе усмотрел прямую аналогию с идеями Михаила Бакунина.

Напомним читателю, что Михаил Александрович Бакунин — известный русский революционер-анархист. Вот ведь что изучают свободненские литераторы!

P.S. История Валентины Ефимовны Злобиной, ее песни вызвали интерес у Совета предпринимателей (который не при администрации города). В настоящее время решается вопрос о финансовой поддержке автора, а потому есть надежда, что мы услышим ее новые песни.

Мария Леонова



ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО

ПРЕДСЕДАТЕЛЮ АМУРСКОГО ОБЛАСТНОГО СУДА С.Н. СЕМЕНОВУ

Сергей Николаевич, к вам обращается гражданин города Свободного, который по совместительству является еще и главным редактором местного печатного издания под названием «Свободная газета +». Побудительным мотивом этого обращения послужил мой собственный опыт судебных разбирательств в нашем с вами городе, где вы по совместительству являетесь еще и Почетным гражданином.

Понимаете, Сергей Николаевич, что-то недалекое творится с ведомством, которое вы возглавляете, в нашем с вами городе. Местный суд и справедливость как-то незаметно разъехались в разные стороны, и теперь все чаще эти понятия в сознании многих граждан становятся как бы антагонистами. Я могу судить об этом хотя бы по тому, что поток обращений граждан в нашу газету с жалобами о несправедливости судебных разбирательств постоянно возрастает. И наша газета не раз публиковала материалы на эту тему. Но, разумеется, я не считал это закономерностью, а относил к издержкам профессии — в любом деле случается брак.

И даже когда суд утвердил решение антимонопольного комитета, который безосновательно оштрафовал нашу газету на 40 тысяч рублей за весьма сомнительное нарушение закона о рекламе, я продолжал верить, что это случайность. Хотя за 7(семь) явных нарушений такого же рода наша муниципальная газета была оштрафована по совокупности на 21 тысячу рублей. Чувствуете, какой у вашего суда разный подход к однотипным делам? А ведь Фемида должна быть с завязанными глазами, не так ли, Сергей Николаевич? И подходить ко всем подсудимым с одинаковой меркой!

Но и после этого случая я продолжал верить, что наш с вами суд в своей основе достаточно здоров, чтобы служить Справедливости. Замечу, что в расхожих формулировках почему-то принято считать, что судья — служитель Закона. Это не совсем так. По природной сути развития человеческого общества задача суда добиться именно Справедливости, а Закон лишь инструмент для ее достижения. Дело в том, что человечество еще не изобрело язык, посредством которого можно было бы сформулировать законы, воспринимаемые однозначно всеми гражданами. И на все случаи жизни. Если это когда-нибудь произойдет, профессия судьи станет ненужной. Её вполне сможет заменить робот-автомат.

Но, кажется, отвлекся. В судебных разбирательствах, где я стал участником, все гораздо проще. Этим летом на меня, как на редактора газеты, подали в суд иска о защите чести и достоинства и возмещении морального вреда глава города Р.В. Каминский и начальник горздравотдела Е.В. Корчигина. Ответственных чиновников обидела публикация в «Свободной газете +» письма муниципальных рабочих города. В этом письме рабочие, обращаясь к премьер-министру Владимиру Путину и губернатору Олегу Кожемяко, рассказали о своем невыносимом положении, о недопустимой разнице в зарплатах между чиновниками и рядовыми работниками, но особенно возмутились тем обстоятельством, что чиновники, кроме всего прочего, еще и получают незаконные доходы из нищего городского бюджета. В качестве примера они приводили как раз Каминского и Корчигину, ссылаясь

на публикации в нашей газете, которые никем не были опровергнуты.

Действительно, в течение трех лет наша газета публиковала немало материалов, в которых высказывались критические замечания в адрес чиновников городской администрации и, в частности, Каминского и Корчигиной. И все эти материалы ни разу не опровергались, хотя мы всегда вызывали своих оппонентов на диалог. Уже сам этот факт должен был показать судьям, что претензии чиновников не имеют под собой оснований, поскольку рабочие высказали именно мнение на основе публикаций прессы. Однако оба суды затруднились дать однозначную оценку данному факту и потребовали лингвистической экспертизы.

Естественно, экспертиза ничего нового не открыла. Любому, хотя бы слегка понимающему русский язык, было ясно, что обвинения чиновников в незаконных доходах не очень лестны для их репутации. Но насколько эти обвинения реальны, экспертиза предоставила решить суду. Ну а дальше началась та судебная комедия, из-за которой я и пишу вам, Сергей Николаевич, это письмо.

В доказательство того, что начальник горздравотдела в течение нескольких лет незаконно получала дополнительную зарплату за выполнение обязанностей кардиолога-методиста, я предоставил суду перечень должностей в системе российского здравоохранения, утвержденный федеральным правительством. Судя по этому перечню, должности кардиолога-методиста в природе не существовало. Что еще нужно было для доказательства финансовой нечистоплотности истца?! Но судья, ничтоже сумняшеся, принимает его сторону, и присуждает ответчику, то есть меня, материально компенсировать Корчигиной ее моральные страдания. Согласитесь, Сергей Николаевич, это, по крайней мере, смешно.

Еще смешнее действует судья по делу Каминского. Он требует, чтобы я доказал факт оплаты услуг няни его детей из городского бюджета. Что нужно для доказательств? Естественно, свидетели и документы. И я обратился к суду с ходатайством о вызове двух свидетелей и истребовании документов уголовного дела из следственного комитета. И какое, вы думаете, принимает решение судья? Трудно догадаться! Он просто отклоняет мое ходатайство и принимает решение в пользу Каминского. То есть, судья лишает меня возможностей и права доказывать свою точку зрения, хотя сам же и требует доказательств. Для здравогоума такое решение просто непостижимо!

Что это? Умственное умопомрачение судьи? Его профессиональная непригодность? Или, может быть, умысел? Во всяком случае, это плевок в лицо нашему судопроизводству. Конечно, мы опротестовали эти решения. Но сам факт возможности их принятия наводит на очень невеселые размышления. Как могут работать в нашем судопроизводстве такие судьи? Они ведь и вас,



Сергей Николаевич, выставляют в не очень выгодном свете. Как вы можете давать право судить таким людям?! Их ведь вообще нельзя подпускать на пушечный выстрел к любой деятельности, связанной с юриспруденцией.

Все времена, в любых человеческих сообществах суд, даже неправый с нынешней точки зрения, всегда обосновывал свои решения, дабы доказать народу их справедливость. Ибо Законы принимаются не на пустом месте, а всегда стремятся выражать Справедливость с позиции своего времени и понимания ее обществом. Инквизиция, к примеру, делала это от имени Бога, Вышинский опирался на «Царицу доказательств», даже в криминальных сообществах судят по «Понятиям». Если же суд ничего не пытается обосновать и принимает решения непонятно из каких соображений, сама власть становится вне Закона.

В данном случае, это именно так и есть. Свободненский суд требует от меня доказательств, и одновременно лишает меня права эти доказательства изыскивать и приводить! Абсурд? Мы куда опустились, Сергей Николаевич? В полную дикость?! Ведь после таких решений человек начинает понимать, что наш суд игнорирует не только Конституцию страны, но и элементарное понятие Права. А значит, у нас вообще нет государства.. Это очень опасная тенденция. Мы, разумеется, постараемся эти факты сделать достоянием общественности. Но и вы, Сергей Николаевич, пока эти события не получили широкой огласки, постарайтесь навести в судебном корпусе города хоть какой-то порядок. Ведь вы Почетный гражданин Свободного, и избавить его от позора — дело вашей чести!

Анатолий Осипов,
главный редактор
«Свободной газеты +»

НОВОСТИ ОТОВСЮДУ

Дату выборов следующего созыва амурского заксобрания назначили за пять минут

Депутаты Законодательного собрания Амурской области назначили выборы нового созыва областного парламента на 4 декабря. Внеочередная сессия, которую созвали специально для этого, продлилась около пяти минут. Утвердив повестку с одним единственным вопросом, народные избранники перешли к голосованию. Из 27 депутатов, присутствовавших в зале, 26 поддержали предложение, один голосовал против.

Очередные выборы амурского заксобрания должны были состояться в марте 2012 года. Однако депутаты решили сократить срок своих полномочий на три месяца и переизбраться в декабре вместе с депутатами Госдумы. Как отметил спикер заксобрания Александр Башун, сделано это для удобства избирателей.

Теперь, не позднее чем через 30 дней со дня официального опубликования решения, партии должны выдвинуть свои списки кандидатов.

Коммунисты считают, что амурскому губернатору задают мало вопросов

Члены фракции КПРФ в амурском заксобрании попытались внести изменения в регламент областного парламента. Поправки касались обсуждения ежегодного отчета губернатора. «Прошедший в мае 2011 года отчет губернатора области о деятельности правительства Амурской области за 2010 год выявил несовершенство норм регламента», — говорится в пояснительной записке к проекту.



По мнению коммунистов, пять вопросов, которые может задать каждая фракция, крайне мало для такой важной темы, поэтому предложили увеличить их число до десяти. Они настаивали на том, чтобы четко регламентировать время, которое отводится на выступление, и выделить до 15 минут для каждой фракции. Сейчас этот вопрос решается устной договоренностью руководителей фракций.

Предложение КПРФ поддержали только 13 депутатов, поэтому законопроект не прошел.

ИА «Амур.инфо»

Амурское заксобрание переходит на выборные рельсы

После летних каникул амурские депутаты с новыми силами окунулись в работу. Правда, отдохнуть в отпуске не пришлось, признались многие: всему виной предвыборная гонка. Политический забег неофициально уже начался, а зал заседаний снова стал политической ареной.



От сессии до сессии не всем депутатам жилось весело. Например, либерал-демократы все каникулы работали и в отпуске не были, признаются их амурский лидер Иван Абрамов. На партийный отдых уйдут весной. Либерал-демократы на заседание пришли полным составом — четыре человека. На обсуждение внесли

сразу два законопроекта: о том, чтобы сделать свидетельства о результатах ЕГЭ бессрочными, и о том, чтобы освободить сельхозпроизводителей от уплаты налога на грузовые автомобили. Оба проекта не прошли. Партийцы, впрочем, не сильно удивились. ЛДПР — самая малочисленная фракция в амурском парламенте.

Не повезло и коммунистам.

Их законопроект о соцпособии на погребение «похоронили». На минувшей сессии можно было наблюдать редкий случай: коммунисты и единороссы в одном ряду. На заседание приехали

сразу два депутата Государственной Думы — Дмитрий Новиков от КПРФ и Наталья Пугачева, представляющая партию власти. Пока парламентарии голосовали за проекты, Наталья Васильевна рассказывала о другом голосовании — народном предварительном: «Итоги праймериз, которые были проведены в Амурской области, я не считаю, что достоверны. Те люди, которые стоят в списке, практически не бывали в области, поэтому я, честно, не верю таким итогам». Сама Пугачева по итогам праймериз на девятом месте.

ИА «Амур.инфо»

НОВОСТИ ОТ ОВСЮДУ

Амурские агарии собрали почти 350 тысяч тонн зерна

В Амурской области заканчивается уборка ранних зерновых культур. Агарии радуются хорошему урожаю. Ячменя, пшеницы и овса собирают в среднем по 20,6 центнера с гектара. В хозяйствах области уже убрали 344 тысячи тонн зерновых на площади более 160 тысяч гектаров.



Сбор ранних зерновых должен завершиться в ближайшие дни. Настаёт время для сбора гречихи — ею засеяно 15 тысяч гектаров. Впереди уборка кукурузы на зерно и сои.

Амурским первоклассникам не будут давать домашних заданий и ставить оценок

С 1 сентября вступают в силу новые санитарные нормы и правила, резко ужесточающие требования к оснащению школ и образовательному процессу. Например, оговаривается, что территория общеобразовательного учреждения должна быть огорожена, освещена и озеленена, причем зеленые насаждения должны составлять половину его территории.



Спортивные площадки при школах должны иметь твердое покрытие, а футбольные поля — травяной газон; занятия на площадках с «неровностями и выбоинами» не допускаются. Запрещается переоборудовать под кабинеты и спортзалы цокольные и подвалные этажи школ. Новые школы должны строиться с расчетом, что в них будут обучаться в одну смену.

Оговариваются климатические условия — температура в кабинетах, столовой, вестибюле и гардеробе должна составлять +18-24°С. За несоблюдение СанПИНОв может быть вынесено предписание о закрытии школы.

Жесткие требования предъявляются и к организации учебного процесса. В каждом классе должны обучаться не более 25 человек. Первоклассникам рекомендуют не давать домашних заданий и не ставить оценок, они должны посещать не более четырех уроков в день, и лишь раз в неделю их разрешается дополнить пятим - физкультурой.

ИА «Порт Амур»

НАША ПОЧТА

БЕЙ СВОИХ, ЧТОБ ЧУЖИЕ БОЯЛИСЬ!

Ах, как не любят у нас правду! Хотя ничего криминального в статье (газета «Зейские огни») О.В. Погодаева мы не нашли.

Почему накинулись на него, как голодные псы, обсасывая каждую фразу? Какая злость, какое уязвленное самолюбие у этих людей! Показали свое невежество и бескультурье. Види-

мо, в детстве их не учили хорошим манерам, а в институтах (хотя, судя по содержанию статьи Савченко, институтом тут и не пахнет) — этике и эстетике. Видно, права глаза колят.

Подумаешь, в дом бы не пригласили... Да, выражаясь на вашем жаргоне, Погодаев, может быть, на одном гектаре с вами бы не стал облегчаться. Это не

вы его обделали, а сами по уши в дерме.

Все можно было бы решить по-хорошему — принять замечания на заметку и к 100-летию города быть на высоте. А к Олегу эта грязь не пристанет — он добрый и благородный, в меру упитанный и воспитанный. Вы только повысили его рейтинг. Он действительно неравнодуш-

ный человек и болеет за свой город. Так держать, Олег!!! Ты все написал правильно. Мы с тобой, и не только мы.

Мы решили обратиться в независимую «Свободную газету». Надеемся на ваше справедливое резюме.

Горожане г.Свободного: Попович, Гавриков, Пазников и еще 12 подписей.



бодненской Властью на разгон коммунистов?

А теперь о нехватке общественного транспорта — она легко объясняется тем, что муниципальное пассажирское предприятие находится в состоянии глубокой комы. Вроде, и живое, но, в то же время... Не зря ведь мы в одном из номеров нашей газеты предлагали нашему Главе номинироваться на антиприеми «Нажми на тормоза» — за развал городского общественного транспорта.

Да, маршруток в нашем городе хватает, но давайте не путать автобус с маршруткой — это все-таки две очень большие разницы.

Но особенно господина Савченко задело упоминание Погодаевым потраченных на празднество бюджетных средств. И сравнение ведь привел — мол, погулял в гостях, а потом прижал хозяев...

Господину Савченко, видно, невдомек, что мы в своем городе — не гости, а хозяева. Однако эта мысль в последние годы

успешно выдавливается из сознания горожан. Нам, мол, и знать-то ничего не положено, а уж критиковать действия чиновников — так это и вовсе, уласи Боже, а то выйдет себе дороже! А потому чиновники весьма успешно забыли, что они являются всего лишь «слугами народа». Вот и служите, да отчитывайтесь перед народом не забывайте!

Восторги же неких благовещенцев, описанные на последней странице того же номера муниципальной газеты Олегом Рябченко, настолько надуманы, что и говорить о них смысла не имеет. Ясно ведь, что (или кто) за этим стоит. Приведу одну только фразу этих «благовещенцев» — посмеемся вместе: «Свободный вконец обнаглел, явно метит в лидеры среди городов области... Это уж как минимум...».

Смешно? А мне плакать хочется от столь откровенного бесстыдства. Действительно, мы лидеры — по вранью!

Мария Леонова

АМУРСКАЯ ОБЛАСТЬ УЖЕ НЕ ВХОДИТ В СОСТАВ РФ ?

Всего-то месяц не было меня в городе, а сколько новостей! Но самая главная новость для меня — решение свободненского суда в отношении «Свободной газеты». Чем руководствуются наши судьи, когда выносят свои решения?

По делу Каминского и так все ясно — я в 2008-2009 году внимательно следила за его уголовными делами.

Столько сообщений было в прессе — не местной даже, а центральной, и вдруг все зависло. И сразу всем нам стало ясно и понятно, что ни город Свободный, ни его жители никому не нужны. Что депутаты наши думают лишь о своих насиженных руководящих местах и пальцем не шевельнут, чтобы отстоять справедливость. Мы же богатые, что нам какие-то сотня-две стыренных милли-

онов? Главное — провести свою игру в своих интересах, и пусть дальше город прозябает под мудрым руководством Роберта Валентиновича.

Но больше всего мне интересно дело начальника горздрава Корчигина. Куда смотрят наши правоохранительные органы? Еще после публикации письма медиков в «Свободной газете» о том, что нет такой должности — кардиолог-методист, я ждала, что эти структуры, наконец, зашевелятся. Однако нет, как дали в непонятной газете информацию о том, что Корчигина «законно получала зарплату», так и ни слова больше.

Да эту информацию получить легко и просто — запросите в Интернете номенклатурный перечень должностей, утвержденных Минздравом РФ, и он выдаст

их все, вплоть до младшего медицинского персонала. Или Амурская область уже не входит в состав Российской Федерации?

Когда прихожу в поликлинику, поражает бедность нашего здравоохранения. В кабинетах — обшарпанные столы, сделанные еще во времена царя Гороха. Специалистов не хватает. Пройти обследование — то того нет, то другого. УЗИ сломался — топайте, больные в городскую больницу. Новый купить не на что.

Постоянно висящее на дверях поликлиники объявление «Срочно требуются санитарки» говорит о том, что зарплата у них так и осталась ниже плинтуса. Кстати, моя соседка-санитарочка говорит, что за последний год зарплата стала меньше, несмотря на какое-то там увеличение.

И кто в этом виноват? Елена Викторовна, вы сколько денег получили из кассы первой поликлиники за один только год? Вы же свою «методическую-консультационную» работу не в 10 тысяч рублей в месяц оценивали, не так ли? И как же вы можете смотреть в глаза медработникам при встрече с ними? Да тут подальше от стыда на пенсию сразу надо уходить, а вы красуетесь в колонне медиков на День города!

А нашим правоохранительным органам хочу через газету задать вопрос — законно или нет получала зарплату Корчигина в поликлинике №1? А если нет, то ваши действия, — силовики вы наши, — какими будут? Или, как, видимо, и суду, вам достаточно телефонного звонка из городской администрации?

Екатерина Васильева

Пишите нам на адрес редакции: 676450, г. Свободный Амурской области, ул. 50 лет Октября, 17, или на электронный адрес редакции: osipov.tolick@yandex.ru

Будем признателны вам за присланные отклики, письма, материалы, интересные факты из жизни нашего города. При необходимости конфиденциальность при использовании ваших писем, присланных документов и фотографий и иной информации гарантируем в соответствии с Законом «О средствах массовой информации» (статья 41. «Конфиденциальная информация»).

Люди и события, которые нас удивили

По-прежнему удивляет форум на сайте городской администрации. Свободненцы задают вопросы чиновникам, но ответа на них, увы, не получают. Все это напоминает либо сигналы, посыпаемые энтузиастами в таинственный и безмолвный Космос, либо письма безнадежно влюбленного юноши к холодной и жестокосердной красавице. Вместо ответа — ледяное молчание.

В результате такой практики народ задает вопросы все реже и реже, а сам форум скорее мертв, чем жив. Впрочем, вместо чиновников с возмутителями спокойствия на форуме пытаются общаться некий (или некая) «За мэра». Звучит, конечно, впечатляюще. А главное, не надо додумываться, какие цели преследует сей посетитель, общаясь с народом. За мэра — и все тут!

Интересно, что же о нас, простых смертных, думают те, кто за мэра и его команду? Поскольку далеко не у каждого из наших читателей есть компьютер и выход в Интернет, мы публикуем переписку «За мэра» и девушек-медработников, посмевших заявить на форуме администрации как о своих проблемах, так и о проблемах всего среднего и младшего медперсонала.

Хапать, хапать, хапать!

23 августа медики, попытавшиеся получить от начальника горздрава ответ на интересующие их вопросы, получают суровую отповедь от автора под псевдонимом «За мэра»: «Всё распустили сопли. Бедные, униженные, запуганные. Кто Вас заставляет работать за копейки? Уходите и не нойте!»

Вот ведь крутизна! Ну, уйдут они, а кто будет лечить и убирать за такими умниками? Хотя у тех, кто за мэра, по-видимому, всегда найдутся средства для лечения в частной клинике.

Совет прихвостня власти вызывает у посетителей сайта справедливое возмущение. На следующий день, 24 августа, автор «Ольга» оставляет на форуме следующее сообщение для публициста «За мэра».

«Вот из таких людышек, как Вы, и состоит аппарат нынешней власти. Очень жаль, что приходится жить при этой власти. Ваше кредо: Не нравится — пошел вон! А нужно прислушиваться к людям, может, хоть они научат вас служить народу, процветанию города и страны в целом. Вам же проще заткнуть всем рты, заткнуться самому и хапать, хапать, хапать!».

Вот ведь какие крамольные речи высказывает «Ольга»! К людям прислушиваться! Да если власть начнет прислушиваться к народу, ей придется и зарплаты увеличить, и лживых и нерадивых чиновников разогнать, и свободу слова гражданам предоставить, и тем, кто за мэра, язычок прищемить... Да это же полное крушение столпов!

Кто биомасса?

Как следует из дальнейшего развития общения на форуме, выпад «Ольги» приводит оппонента в состояние несколько неравновесенное (или этот «ник» всегда в таком состоянии?), и «За мэра» выдает следующую



фразу: «Тот, кто согласен работать за 7 тысяч, тот не человек! Он БИОМАССА! А с такой субстанцией не беседуют, её кормят объедками».

Я думаю, тем, кто работает за маленькую зарплату, будет интересно узнать, что о них думают те, кто находится при коромысле. Эти-то не будут плакать и жаловаться по поводу трудной жизни. Глядя на их сытые, сатированные физиономии, нетрудно понять, что они — в шоколаде, эти приспособленцы, с приходом каждой новой власти сумевшие выбрать себе теплое и сухое местечко.

Но лично я считаю БИОМАССОЙ тех, кто взял на себя право устанавливать народу зарплату ниже прожиточного минимума. Они даже не пытаются размысливать, как человек будет выживать на эти деньги. По той простой причине, что мыслить им — нечем. И совести нет!

Посмотреть бы на тебя воочию...

И вновь на форуме появляется «Лагуна». Как замечательно отвечает она пытающемуся выслужиться лизоблюду:

«Посмотреть бы на тебя

воочию, что ты из себя представляешь, гордый ты наш буревестник! А вот бездействовать с тобой действительно не о чем. Видимо, как тот поросёнок у полностью корыта сидишь — сытно тебе, хорошо, поел и ладно, а дальше своего хлева ничего не видишь, да и нет у тебя желания смотреть. ТЕБЕ ВЕДЬ ХОРОШО!».

«Лагуна» поддерживает «Ольгу»: «И о какой справедливости в этой жизни может идти речь? А Вы на минутку представьте свою жизнь, господин «За мэра», без этой биомассы. Да Вы погибнете без нас через пару месяцев своего существования, а если не погибнете, то через короткий промежуток времени приползете просить у этой же массы умных, честных и преданных своему делу людей помочь. Такие как Вы давно разучились сами себя обслуживать, и без персонала Вам кранты придут очень скоро. И к тому же Вы забываете, что именно с налогом «биомассы» «Людям белой кости и голубой крови» платят зарплаты».

А вот здесь Ольга немного

увлеклась. О какой это белой кости и голубой крови, вы, девушки, говорите? Как правило, подавляющее большинство наших нынешних «хозяев жизни» пережили сопливое, босоногое детство, и слаще редкое редко что видели. Отсюда их неумная жадность и вечный страх, что денег не хватит. А потому надо идти по головам, давить слабого, лишь бы нахапать на всю оставшуюся жизнь.

Прокуратуре тоже следует обратить внимание на форум

А что же «За мэра»? О, этот деятель никак не унимается и 26 августа сыплет на форуме как угрозами, так и советами. Но вначале позволяет себе посмеяться: «Нет, меня эти две нищие дамы уморили, умираю от хохота, от их позывов на справедливость. Дамочки, вам, что по 15 лет и Вы соплячки только что закончившие славное медицинское училище или выбрались из тайги где прожили с Агафьей Лыковой???

Разве Вы не знали, что медицина находится уже, как 20 лет в прямой кишке и сейчас, оно уже вылезает наружу? Куда Вышли? Зачем шли? Вас туда звали? А если Вы собирались однажды идеалами помощи страдающим и идеалами Флоренс Найтингейл так несите свой крест за 7 тысяч рублей и не гундите. Еще раз повторяю, не правитесь — трудовую книжку в руки и езжайте вахтовать!»

И вот такие паршивцы на собраниях и заседаниях делают вид, что заботятся о народе и что-то там лепечут о народном счастье!

А далее «За мэра», сменяя агрессивность на заискивающий тон, дает ценный совет начальнику горздрава: «Елена Викторовна не отвечайте этим нынешникам. Много для них чести. Я думаю, надо сопоставить дату учебы тут одной ретивой красавицы, вычислить её и провести с ней ежедневный засчет по разным приказам, и думай через 2-3 недели — уволится или в дурдом попадёт».

А я думаю, что прокуратуре следует обратить внимание на форум администрации города, вычислить некоего (или некую) «За мэра» и научно-популярно объяснить этой особе, что такое хорошо, а что такое — плохо.

Елена Лисовская

НОВОСТИ ОТОВСЮДУ

Новый начальник Госавтоинспекции

В управлении ГИБДД по Амурской области назначен новый начальник. Им стал подполковник полиции Александр Зеленин. Ранее Александр Анатольевич возглавлял в областной Госавтоинспекции межрайонный отдел государственного технического осмотра, регистрации и розыска.



На этом посту Зеленин сменил Александра Болгова, руководившего управлением в течение последних десяти лет. В июле Александр Иванович ушел в отпуск с последующим увольнением в запас.

Учителя будут получать на 30% больше

С начала учебного года фонд оплаты труда учителей в Приамурье увеличивает на 30 процентов. Депутаты амурского заксобрания приняли новый закон «О финансировании обеспечения государственных гарантий прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, общего, дополнительного образования».

«Закон разделил нормативы учителей и нормативы административно-вспомогательного и обслуживающего персонала. На 30 процентов мы увеличиваем стимулирующие надбавки учителям. То есть учитель, который занимается развитием ребёнка и ведёт с детьми углубленное изучение предметов, получит больше в отличие от того, кто просто выдал урок и ушёл», — пояснила министр образования Амурской области Марина Селич.

В бюджет области внесли средства на повышение фонда оплаты труда с первого сентября. На эти цели предусмотрено более 10 миллионов рублей.

Благовещенск навестит «Играй, гармонь любимая!»

10 сентября в областном центре пройдёт съёмка программы «Играй, гармонь любимая!» в рамках фестиваля «Казачий круг». Анастасия и Захар Заволокины приедут в Приамурье и посетят сёла, в которых пройдут казачьи гуляния, затем направятся в Благовещенск на закрытие фестиваля. В 14 часов они выступят на площади имени Ленина.

Семья Заволокиных гостила в Благовещенске три года назад. В мае 2008 года программа «Играй, гармонь любимая!» посвятили 150-летию Амурской области. На концерте выступили 300 амурчан.

ИА «Амур.инфо»

● Дела давно минувших дней

КТО КОГО ЗАЩИЩАЕТ?

Вот так всегда — просишь, просишь, а на твои просьбы — ноль внимания. Неоднократно мы увещевали власть, что не стоит воровать белье истории. Особенно если это белье, причем, не первой свежести, забыли постирать и положили вместе с чистыми вещами. Разглядеть такие вещички очень просто, да и запах выдает.

Мы пошли еще дальше — над одним из материалов поместили рубрику: «Не буди лиху, пока оно тихо». И все равно не понимают! Ну, и что нам остается?

Да мало ли какой информации хранится в столах нашей редакции, однако воспользоваться этими данными не всегда повод находится. Глядишь, так и

лежали бы в бездействии, но каждый мелкий выпад со стороны приближенных к власти СМИ заставляет нас извлекать на свет Божий дела отнюдь не мелкие,

и авторитет местной власти никак не прибавляющие.

Так, например, в одной из местных газет мы с удивлением прочитали следующую фразу, направленную в адрес нашего главного редактора: «Также к «заслугам» можно отнести, когда Анатолий с готовностью встает на защиту тех, кто разошелся с местной властью и попал в поле зрения правоохранительных органов. Как, например, лица, задействованные в краже мазута с

муниципальных складов».

Если уж смотреть правде в глаза, то кто только не попадал в поле зрения наших правоохранительных органов. В том числе и Глава города, и его верный помощник Андрей Сурин, и его верный депутат Николай Федорович Радкевич... Но разве главный редактор «Свободной газеты+» вставил с готовностью на их защиту? Нет, конечно, на их защиту встали, как все мы знаем, совсем другие люди.

Окончание на стр.6.

НОВОСТИ ОТ ОВСЮДУ

Если не будет стратегии развития Дальнего Востока, мы его потеряем

4 сентября в Москве прошла всероссийская пресс-конференция партии «Правое дело». Мероприятие освещали и амурские представители СМИ.



«Сегодня реальная четвёртая власть встречается с потенциальной властью», — начал встречу лидер партии Михаил Прохоров. Он объяснил, зачем пошёл в большую политику. Прохоров также говорил о том, чтобы запретить государству изымать землю, приведя в пример Сочи, где сейчас идёт строительство инфраструктуры к Олимпийским играм.

Первый вопрос, который задали политику, касался одного из положений манифеста — упразднения полномочных представителей президента. Прохоров высказался, за полную отмену, вместо этого он предлагает наделить большими полномочиями губернаторов.

На встрече с журналистами разговор также пошёл о развитии сельского хозяйства. По мнению Прохорова, мощным толчком для его развития могла бы послужить отмена налогов. Так же Михаил Дмитриевич предложил отменить подоходный налог для тех, кто получает зарплату не более 15 000 рублей.

Один из вопросов Прохорову прозвучал от журналистов благовещенской телекомпании «Альфа-канал» и ИА «Амур-инфо». Он касался программы развития Дальнего Востока и проблемы удалённости региона. «У нас огромная страна, и мы по ней очень медленно движемся», — начал ответ политик. — Как сделать так, чтобы у нас железнодорожные тарифы стали дешёвыми, а самолёты летали дёшево и эффективно, я думаю, мы в наших действиях изложим. Дальний Восток — форт Россия. У нас недостаточное количество населения на Дальнем Востоке, поэтому мы должны исходить из того, что у нас есть. Есть земли, есть порты, есть образованные люди, но недостаточное количество инфраструктуры и высококвалифицированных рабочих мест.

Должны быть хорошо развитая инфраструктура, квалифицированные рабочие места, порты и агрессивный экспорт. То есть не импорт — Дальний Восток ездит на японских машинах с правым рулём. Мы должны создавать научно-ёмкую продукцию и продавать в те страны, которые находятся рядом с Дальним Востоком. В противном случае, если мы не сделаем такую стратегию, мы просто потеряем территорию».

ИА «Амур. инфо»

● Так и живем!

БЕЗ ВОЙНЫ ВОЙНУ ПЕРЕЖИВШИЕ

29 августа состоялось заседание суда по иску Татьяны Борисовны Красовской и ее сына Бориса к городской администрации.

Имя Красовской знакомо читателям нашей газеты — именно о ней мы писали в статье «Что прячется за хитростью свободненской власти?», опубликованной 29 июля в № 15 «Свободной газеты+». Напомним, речь в ней шла о том, как городские чиновники, оперируя буквой Закона, оставили без крыши над головой жильцов общежития завода «Автозапчасть».

Есть ли право на жилище у гражданина страны?

Как ни странно, на Красовскую аргументы свободненской власти особого впечатления не произвели — она считает, что все доводы чиновников шиты белыми нитками. А потому и подала исковое заявление в свободненский городской суд, надеясь найти в нем правду и справедливость.

Представитель администрации города Михаил Юрьевич Тюрин строил свою линию защиты на том факте, что, мол, пропущен срок исковой давности. Да и общежития, как такового, давно уже нет, как нет и комнат, в которых жили эти люди.

Представитель прокуратуры, в свою очередь, утверждала, что ни о каких пропущенных сроках и речи нет, и предлагала судье принять за исходную дату момент передачи общежития в муниципальную собственность. В этом случае Красовская и ее сын могли смело отстаивать в суде свое право на жилье.

Затем были опрошены свидетели со стороны Красовской, ответившие на многочисленные вопросы суда и представителя администрации: когда они покинули общежитие, в каком состоянии оно находилось на тот момент, где и кому они платили квартплату?..

Выберите меня!

Выбрали...

Ответы свидетелей были прости и бесхитростны — все они оставили свои комнаты глубокой осенью 1999 года, когда стало уж совсем невозможно жить без тепла и электричества, и воду носить из бойлерной завода. Дольше всех продержались супруги Руденко — глава семьи работал в литейном цехе, где и изготовил себе печку-буржуйку, трубу от которой вывел в форточку. Остальные покинули свое жилье, когда вода в ведрах, на-

ходящихся в комнате, стала замерзать.

Вот как вспоминает то время одна из свидетелей: «Лягу спать, укроюсь одеялом с головой. Вроде и тепло, но дышать тяжело — воздуха не хватает. Открою лицо — оно тут же замерзает».

Судья с ноткой сочувствия задавал вопрос: «Ну, а вы пытались к кому-то обращаться по поводу вашего бедственного положения?». Конечно, пытались. Одна из свидетелей, Галина Павловна Руденко, даже припомнила, что перед выборами 2003 года обращались к Роберту Валентиновичу Каминскому, выдвинувшему тогда свою кандидатуру на пост Главы города. Роберт Валентинович пообещал: «Выберите меня — и я в первую очередь займусь вашим общежитием». Выбрали...

Что народу положено?

Господин Тюрин вначале задавал вопросы и произносил свои аргументы несколько скованно, и мы, уж было, с долей сочувствия подумали: «Горек, наверно, хлеб чиновника. Незадавная это работа — неправое дело отстаивать».

Но, спустя минут этак пятнадцать на лице Михаила Юрьевича появилось то лениво-снисходительное выражение, коим отличаются многие чиновники, пытающиеся что-то там втолковать «этому бесполковому народу», который никак не может понять, что ничего-то ему не положено. И вся наша доля сочувствия тихо сошла на нет.

Слушая незадатливые ответы истцов и свидетелей, съевший зуб на тонкостях юридических хитросплетений Тюрин откровенно скучал. Одержать победу над таким противником, явившимся в суд даже без адвоката, в условиях свободненской деятельности ему, конечно же, особого труда не составляло.

Это чиновники идут отстаивать свои «честь, достоинство и добре имя» во всеоружии. Например, судясь с нашей газетой,



Глава города и начальник горздрава, не считаясь с расходами, отправили на свою защиту аж по два юриста каждый. Видно, боялись, что одному будет не под силу убедить суд в том, что столь ценные качества у них имеются.

Чему улыбаетесь, господин Тюрин?

Судья, терпеливо выслушав аргументы и факты обеих сторон, уделился для вынесения решения. Пользуясь перерывом, мы задали Михаилу Юрьевичу вопрос — почему свободненская Власть сменила номер на бывшем общежитии? Был №77, а стал — №79... Господин Тюрин ответил, что это ему неизвестно, но, впрочем, сей факт вообще не имеет никакого правового значения.

Позволим себе усомниться — бывшие жильцы бывшего общежития, похоже, и дальше будут судиться. И прописка у них сохранилась по-прежнему адресу: улица Орджоникидзе, 77. А свободненская Власть, улыбнувшись своей доброй, искренней улыбкой, полной любви к народу, скажет: «Да нет, господа, тут какая-то ошибочка получилась. Нет в нашем городе по улице Орд-

жоникидзе строения с таким номером. Не верите — посмотрите». Так что, прав Михаил Юрьевич — о правовом значении тут и речи нет. Одно бесправие.

Интересно, что думает по этому поводу прокуратура: можно ли вот так, самопроизвольно и без всякой видимой причины, менять номера домов?

Наконец в зал суда вернулся судья и зачитал решение. Как читатель уже, конечно, догадался, решение было вынесено не в пользу Красовских. Суд, не взирая на аргументы прокуратуры, решил, что срок исковой давности, действительно, истек. А потому жаловаться Красовским, собственно говоря, и не на что. Все по Закону!

Последний штрих, оставивший впечатление не самое, надо сказать, приятное, а говоря честно, просто отвратительное — торжествующая улыбка Михаила Юрьевича при оглашении решения.

Чему вы улыбались, господин Тюрин? Неужели решение судьи было для вас настолько неожиданным, что вы не могли скрыть своего торжества перед людьми, без войны войну пережившими?

Мария Леонова

● Дела давно минувших дней

КТО КОГО ЗАЩИЩАЕТ?

Окончание.

Начало на стр.5.

Тем более, что из муниципальных предприятий пропадали не только мазут, но и денежные средства, предназначенные на покупку угля, и сам уголь, и многое еще чего другого.

Кстати, утверждения некоторых лиц, утверждающих, что мы защищаем воров и вообще людей непорядочных, заставили нас вспомнить о некой информации, довольно долгое время хранившейся где-то в ящике стола, после опубликования которой народ легко поймет, кто и кого в нашем городе защищает.

Напомним, что «мазутное» дело не без участия администрации города было распиарено, как никакое другое. Имена Ду-

дина-Шевелева-Солдатова получили известность, которой могли бы позавидовать депутаты Государственной думы.

Как сообщалось в прессе, Дудин отказался сотрудничать с Властью и давать признательные показания, за что и претерпел премного, как говорили древние хроники. Шевелев же, как сообщала все та же пресса, дал признательные показания, и был не только незамедлительно отпущен на свободу, но и весьма обласкан местной Властью.

А иначе как можно объяснить тот факт, что господин А.А. Шевелев, проходящий по краже мазута, и, вроде, как до сих пор находящийся под следствием, в настоящее время работает исполн-

яющим обязанности начальника теплового района в «Теплосеть-1»?

Правда ли, что после того, как Шевелев дал нужные показания и из обвиняемого превратился в свидетеля, администрация, как говорит народ, суетнулась, и теперь он из расхитителя народного добра благополучно вырос до руководителя теплового района?

И еще один вопрос — правда ли, что господину Шевелеву покровительствуют две весьма неординарные личности — звезды городского теплоснабжения Н.Ф. Радкевич и А.В. Гурушкин?

Да что там, спрашивать, так спрашивать — правда ли, что в «Теплосеть-1» добавили оклад на десять процентов, а премиальные

урезали на 15 процентов? А потому работники предприятия (и не только работяги, надо сказать), на каждом перекрестке обсуждают свои невеселые дела и заявляют, что у них не предприятие, а, по их словам, козырьный дом?

Ну, а теперь вернемся в начало нашей статьи и зададим еще один, теперь уж точно последний вопрос — **так кто у нас с готовностью встает на защиту тех, кто попал в поле зрения правоохранительных органов, в том числе и лиц, задействованных в краже мазута с муниципальных складов?**

Мария Леонова

● Культура

Каждый абзац пропитан ложью

Статья «Наша некитайская культура», опубликованная в газете городской администрации №32 от 11 августа, вызвала у работников культуры неоднозначную реакцию. Одни спрашивали: «Неужто все, что написали, правда?», другие с любопытством интересовались: «Евгений Анатольевич промолчит, оставив без ответа сей пасквиль, или все же ответит?».

- А вы-то как узнали об этой статье? — не скрывали мы своего удивления — Насколько мы помним, данная газета никогда, даже в лучшие времена, не пользовалась особой популярностью у работников культуры?

Как выяснилось из ответов, культурным учреждениям Свободного было настоятельно рекомендовано прочитать сие произведение.

Более того, как мы узнали, газета городской администрации собирается выйти в фавориты и переплюнуть «Зейские огни». Рассказывают, что наши чиновники подписали на нее практически все муниципальные предприятия и учреждения — вплоть до Дома народного творчества.

Ну что же, одно лишь это сообщение в полной мере показывает, на каком уровне находится культура города Свободного.

-1-

А что же Евгений Писаренко? Как выяснилось, он тоже прочитал данную статью — бывшие коллеги посоветовали обратить на нее внимание.

- Никогда не думал, что на одной газетной странице может разместиться столько откровенно лживой информации, — прокомментировал данное «творение» Евгений Анатольевич, — да еще и преподнесенной с такой неприкрытой злобой. На что рассчитывала автор статьи, сообщая, что я решил уесть бывших коллег, или что родные просторы уже не представляют для меня ценности? Да большей глупости и представить невозможно.

Кто внимательно читал мое интервью в «Свободной газете» — «Как живешь, сосед за рекой?», не найдет ни одного слова, которым бы я оскорбил или очернил свободненцев, в том числе и своих коллег.

Более того, я русский человек, и Россия мне бесконечна дорога. Но неужели любовь к Родине можно проявлять только тупыми патриотическими воплями — мы, мол, лучше всех! Я так не считаю, и опускаться до лжи не желаю, даже в угоду местной власти. Если бы наши чиновники меньше врали, а больше делали, жизнь в Свободном, без сомнения, была бы намного лучше.

Упоминание же автором таких слов, как «ренессанс» и «культурная революция», вообще вызывает лишь грустную усмешку — невооруженным глазом видно, что корреспондент от культуры очень и очень далека, хотя и пишет

тается показать себя образованной девицей. Понимает ли она сама их значение? Наверно, нет, иначе никогда не употребила бы в отношении свободненской культуры слово «ренессанс», которое на французском языке означает «возрождение». Да, ту самую Эпоху Возрождения, яркими представителями которой были Леонардо да Винчи, Микеланджело, Альберти, Дюрер, Гольдбейн... Сравнение, надо сказать, глупое и наивное.

А вот что касается «культурной революции», это уже больше подходит к свободненской действительности. Знает ли автор, как проходила данная революция в Китае? Тогда были уничтожены лучшие представители интеллигенции, в том числе и творческой. Очень похоже на ситуацию в нашем городе, до физических расправ вот только еще не докатились.

-2-

Что касается «хозяйственной» жизни ДШИ, могу сообщить, что при мне реконструкция концертного зала не проводилась — он был просто закрыт ввиду аварийного состояния. Администрация города никак не могла изыскать средства на его ремонт. «Ковыряли полы и крышу» уже при другом директоре — ставленнице нового начальника отдела культуры.

Рассказы о том, что я занимался ремонтными работами в школе — полный маразм. Есть свидетели, что никакого отношения к ним я не имел, да и в бухгалтерии отдела культуры это легко проверить. И про выписанные самому себе премии — да как я мог их выписать в обход

начальника отдела культуры? Кому бухгалтерия подчиняется? Всегда премии утверждали Л.Д. Михалева, потом С.В. Штефан. Ни один директор не мог и не может сам себе выписать премию — бухгалтерия ее просто не выплатит. Такая примитивная ложь, на которой, впрочем, построена вся статья, ясно показывает моральный уровень автора и его осведомителей.

-3-

Всю эту «Некитайскую культуру» можно, конечно, разбирать по пунктам, ведь каждый абзац в ней насквозь пропитан ложью. Но стоит ли тратить на это время и вашу печатную площадь? Оправдываться я не собираюсь — мне не в чем оправдываться. Меня в этой лживой статье назвали никудышним администратором. Позвольте спросить — как же при этом никудышном администраторе свободненская ДШИ стала лучшей школой Амурской области, и на заключительном концерте детских музыкальных школ Дальневосточного федерального округа заслужила бурю оваций? Из всех ДШИ семи областей и краев Дальнего Востока мы единственные представили три номера!

При мне преподаватели и учащиеся ДШИ участвовали во всероссийских, межрегиональных и международных конкурсах и занимали призовые места: «Гран-при», «Золотой диплом», получали первые премии. После меня таких результатов школа уже не добивалась.

-4-

Что касается заявлений ныне действующего директора ДШИ

Евгении Георгиевны Хоховой и ее зама по АХЧ Натальи Юрьевны Губарь — с одной стороны, их можно понять. Нетрудно представить, что с ними будет, посмей они сказать что-либо, противоречащее установке Дины Сергеевны Корчигиной.

С другой стороны — должна же быть какая-то граница, какой-то предел подлости. Должен же внутренний голос сказать: «Все, стой! Иначе ты перейдешь ту грань, за которой перестанешь себя чувствовать человеком». Но, видно, не каждый может вовремя остановиться. Гораздо легче переступить черту и оболгать, унизить своего бывшего коллегу. И жить дальше, как ни в чем не бывало.

Вот только я не понимаю — как можно с этим жить? Как глядеть в глаза своим детям, родным, друзьям? Или в нашем городе это стало уже обычной нормой?

P.S. Мы уже убедились в том, что в газете городской администрации оболгать могут любого и каждого. В ней неоднократно пытались вывалять в грязи бывшего главного врача горбольницы Сергея Сластина, председателя Комитета ветеранов ВОВ и Военной службы Анатолия Никулина, главного редактора нашей газеты Анатолия Осипова... Перечислять можно очень долго — по каждому, кто посмел не угодить местной власти, прошел «асфальтный каток» пресс-лжи.

О чем вообще можно говорить, если то ли корреспондент печатного издания администрации, то ли начальник отдела культуры пытаются преподнести нам, как высшее культурное достижение, фестиваль невест. Вот такие приоритеты! Еще бы про метание мобилников вспомнили.

Так ведь можно и до того договориться, что признать «культурным достижением России» нашу опупевшую попсу. Это — не культура!

Со слов
Евгения Писаренко
записала Мария Леонова

НОВОСТИ ОТОВСЮДУ

В здании Минобрнауки выпустили шестерых поросят

Группа молодых людей выпустила шестерых поросят в здании Министерства образования и науки в знак протеста против образовательной реформы. Также противники реформы образования раскидали листовки.



Охрана здания и сотрудники полиции, прибывшие по вызову, задержали трех участников акции против реформы образования. Они доставлены в ОВД «Тверское» г. Москвы. Поросят поймал комендант Минобрнауки.

Запуску поросят предшествовал несогласованный пикет у здания ведомства, в котором приняли участие несколько десятков человек. Министр образования и науки Андрей Фурсенко во время акции находился не в здании министерства и выразил сожаление, что поросята до него не добрались.

Протесты в связи с ожидаемой реформой образования проводились неоднократно. В основном они были связаны с приписываемым Министерству образования и науки намерению ввести платные предметы по выбору в школах. Завершение разработки проекта реформы намечено на 2013 год.

«Лента.ру»

Амурским пациентам оплатят сложные операции и лечебие

Больше полусотни амурчан в этом году смогут пропортироваться и пройти курс реабилитации за счёт бюджета Амурской области. Речь идёт о затратных высокотехнологичных операциях. С предложением профинансировать медицинскую помощь к губернатору Приамурья обратились работники министерства здравоохранения. Глава региона подписал соответствующее постановление.

В 2011-м году на эти цели из областного бюджета выделено больше 50-ти миллионов рублей. В такой помощи на сегодня нуждаются больше тысячи амурчан. Средства из бюджета покроют половину затрат. Дополнительно власти выделят деньги из федерального бюджета ещё на тысячу человек.

Таким образом, в текущем году все нуждающиеся амурчане смогут пропортироваться и пройти реабилитацию. Дополнительные средства из бюджета области на проведение высокотехнологичных операций выделяются впервые. Планируется, что подобное софинансирование пройдёт и в следующем, 2012-м году.

ИА «Амур.инфо»

Массовое производство бешеных собак

Норвежский маньяк играл в компьютерные стрелялки — пошёл убивать мирных людей, детей. 97 жертв...

Российский майор Евсюков играл в компьютерные стрелялки — пошёл убивать...

Российский маньяк Копцев играл в самые жестокие игры — пошёл с ножом. 8 человек попали в больницу...

Маньяки всего мира, сидя у компьютеров, обучаются разумному, доброму, великому? Нет — жестокому, грязному, подло му. Обучаются убивать безоружных. Убивать всех подряд.

На упаковках этих игр прямо написано: «разыграйте апокалипсис на улицах города. Продолжайте кровавое безумие».

...Когда сгорело весёлое заведение в - Перми (156 жертв), выяснилось: оно было обречено. Нарушения правил безопасности, взятыки пожарникам... Проклятая жадность.

Президент и премьер рычали на правых и виноватых, требовали посадить...

Когда утонула прогулочная «Булгария» (122 жертвы), выяснилось: она была обречена. Нарушения правил эксплуатации, взятыки проверяющим... Проклятая жадность.

Президент и премьер рычат на владельцев и проверяющих. И справедливо — с гневом и отвращением, говорят об их жадности, бесстыдстве.

А по всей стране идёт непрерывная мас совая дрессировка маньяков-убийц. В лю

бом супермаркете без ограничений продаются самые жуткие «игры». Тиражи миллионы. Доходы миллиардные. Проклятая жадность. И никто не рычит.

А закон, запрещающий продавать это детям, подписан президентом, но вступление в силу отложено до сентября 2012 года.

Эти игры не только обучаают взрослых маньяков типа Брейвика. Они, что гораздо хуже, делают маньяками миллионы детей. Дрессируют, натаскивают на убийство.

Щенок пластичен. Из овчарки можно вырастить ласковую няньку, можно — пастуха овчек, а можно — цепную злобную тварь, рвущую в клочья любого: хоть белого, хоть чёрного, хоть мужика, хоть ребёнка.

Дети еще пластичнее, чем щенки. Если они часами убивают на экране — потом не удивляйтесь.

Мы столько раз требовали запретить этот товар: и производство, и торговлю. Мы столько раз об этом писали тандему:

И ничего не меняется, только продажи растут, а власть, когда случается неминуемая беда, рычит и ищет виноватых. А разве вас не предупреждали?

Если какой-нибудь экстремист, урод, маньяк собрал бы в парке сотню псацов и обучал их пытать, насиливать и убивать, его (надеюсь) посадили бы. А эти игры обучаю насилию и убийству на дому. И —



ничего, можно.

А еще эти компьютерные игры учат подонка считать себя сверхчеловеком (суперменом), арийцем, спасителем человечества. И норвежский подонок (убийца, считающий себя спасителем) уже заслужил одобрение, восторженные отзывы, и даже в печати:

Господин Путин, господин Медведев, вы не слышите, что ли, как мы рычим? Зачем вы отложили запрет таких игр на сентябрь 2012 года, на послевыборов? В чём причина — проклятая жадность или проклятая глупость? А вдруг и то и другое?

Александр Минкин,
«МК»

ВНИМАНИЕ! АКЦИЯ «СВОБОДНОЙ ГАЗЕТЫ+»!

Учитывая пожелания посетителей нашего сайта svob-gazeta.ru, мы значительно изменили его дизайн и функциональность. Теперь вы можете прочитать нашу газету в цвете, прокомментировать каждую статью, обсудить её на форуме, создать собственный блог, добавить и посмотреть интересные фотографии наших читателей, вступить в клубы и пообщаться в чате.

С 1 сентября стартует акция сайта газеты «Общайся и получи приз!» в конце которой самый активный посетитель сайта получит главный приз – 300 рублей на сотовый телефон. Будут награждены первые 5 участников акции. Подробности акции будут доступны на сайте svob-gazeta.ru с 1 сентября, акция продлится месяц. Приятного общения и добрых новостей!



«СВОБОДНАЯ ГАЗЕТА +»

Благодарит своих читателей, которые откликнулись на нашу просьбу о посильных пожертвованиях для издания газеты. Мы не называем их имена, так как городская власть имеет привычку заносить наших друзей в разряд неблагонадежных с соответствующими санкциями. Подождем лучших времен.

Пока же просто – СПАСИБО! Вы очень нам помогли!

Что делать, если работа Управляющей компании ЖКХ Вас не устраивает?

В идеале главным документом, регулирующим Ваши отношения с УК, должен быть договор. Он должен содержать перечень услуг и работ по содержанию и ремонту общего имущества в доме; порядок изменения такого перечня; перечень коммунальных услуг, которые предоставляет управляющая организация; порядок определения стоимости услуг, способы контроля за работой УК.

Однако договоры зачастую выполняются в усечённом виде, на условиях, предложенных УК. В результате они не содержат многих обязательных требований, определённых Правилами и нормами технической эксплуатации жилищного фонда, утверждённых постановлением Госстроя от 27.09.2003 № 170. В правилах, в частности, говорится, что заявки на неисправность инженерного оборудования или конструкций должны рассматриваться в день их поступления и не позднее, чем на следующий день, неисправности должны быть устранены. Ремонтировать подъезды правила предписывают один раз в три-пять лет. Принимать ремонт должны жильцы.

Обращайтесь в УК не по телефону, а письменно, так как диспетчеры некоторых УК нередко «теряют» телефонные заявки. Заявку на устранение неисправнос-

тей нужно отнести секретарю УК или отправить заказным письмом. В заявке желательно сослаться на Правила и нормы эксплуатации жилищного фонда. Если УК не обращает внимания на вашу заявку, советуем записаться на личный приём к руководителю компании. Покажите руководителю компании фотографии протекающей крыши, разбитых ступенек, оголённой проводки. Фотографии могут стать документальным подтверждением для проверяющих органов. К снимкам приложите заявление, в котором укажите, что именно в вашем доме находится в неудовлетворительном состоянии. В заявлении попросите провести комиссионно-технический осмотр дома и потребуйте устранить неисправность, сославшись на соответствующий пункт правил технической эксплуатации дома. В заключение напомните о том, что ответ УК должна прислать в течение 30 дней. На

втором экземпляре заявления попросите секретаря УК расписать в получении этого заявления.

Если всё вышеперечисленное не помогло, обращайтесь в государственную жилищную инспекцию, а затем и в прокуратуру. Прокуратура призвана следить за соблюдением законодательства, а Правила эксплуатации жилого фонда можно считать частью жилищного законодательства. В заявлении в инспекцию и прокуратуру нужно изложить то же, что и в заявлении в УК. Приложите к заявлению фотографии. Если управляющая компания прислала вам ответ, приложите и его. Прокуратура может направить УК предписание, а Жилищная инспекция — оформить протоколы об административных правонарушениях по статье 7.22 Кодекса об административных правонарушениях «Нарушение правил содержания и ремонта жилых домов (или) жилых помещений».

Кстати, на этом этапе вы вправе отказаться оплачивать содержание и текущий ремонт жилого фонда, если считаете, что услуга вам не оказывается или оказывается не в полном объёме. Но об этом управляющей компании нужно уведомить письменно.

БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

Продам УАЗ-469.
Тел. 8-914-596-80-45

Сдам комнату в 2-комн.кв. (р-н М. Чесноковская), желательно девушке-студентке. Предоплата.
Тел. 8-963-818-02-14.

Сдам комнату.
Тел. 8-914-596-80-45

Продам мед по цене 750 руб. за 3 литра. Тел. 8-924-440-17-33.

Услуги учителя-логопеда.
Тел.: 3-31-72, 8-914-399-17-45.

Молодые, энергичные, добросовестные студенты АМИЖТа предлагают свои услуги. Выполним любую работу ежедневно, после 16.00. Тел. 8-914-602-06-93.

Реквизиты для безналичного перечисления для «Свободной газеты +»:
«АЗИАТСКО-ТИХООКЕАНСКИЙ БАНК» (ОАО)
БИК 041012765, ИНН 280102344,
К/с 30101810300000000765,
р/с 4081781010000710000
Назначение платежа
Пополнение карточного счета №40817810100009214376
для Осипова Анатолия Алексеевича

Газета бесплатных объявлений
Привинция
г.Свободный, ул. Ленина, 77
Тел. для приема объявлений 8914-384-4285
e-mail: shim-info@mail.ru

Общественно-политическая газета
СВОБОДНАЯ газета+

Газета зарегистрирована Управлением федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Амурской области.
Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ28-00097 от 30 марта 2010 г.
Цена в розницу свободная.

Учредитель:
Анатолий Алексеевич
Осипов
Адрес редакции:
676450, г. Свободный,
ул. 50 лет Октября, 17,
тел. 5-48-60.
Главный редактор:
А.А. Осипов

Отпечатано с готовых диапозитивов в
КГУП Хабаровская краевая типография,
г. Хабаровск, ул. Серышева, 31
Подписано в печать 07.09.11 г. в 13.00.
Заказ № 3974. Тираж 1800 экз.
За содержание рекламных объявлений
редакция ответственности не несет.
Редакция может не разделять точку
зрения авторов.
E-mail: osipow.tolick@yandex.ru



Ну ты, Мань, прям, блин, что Курникова!

* * *
- Сахар, молоко и ром.
- И как на вкус?
- Отлично! Сахар - это сила, молоко - энергия!
- Ну, а ром?
- А ром - это мысли, куда применить силу и энергию.

* * *
К концу 2011 года правительство России обещает стабилизировать рубль. А если получится - то и два.

* * *
Наиболее радикальных участников акции протеста возле мэрии под лозунгом «Власти держат нас за скотов!» мэр Петров заботливо распорядился отвести в районное стойло милиции.

* * *
Говорят, у гениальных людей скверный характер. Вот и от меня никому житья нет.

* * *
Поправка. Во вчерашнем номере нашей газеты на 2-й полосе 5 строка сверху следует читать: «Уже пять лет успешно функционирует государственная программа «Всё, что надо для жилья» - а не: «Всё, что надо для жулья»...

* * *
Муж возвращается ночью домой из длительной командировки и громко барабанит в дверь. Открывает ошарашенная жена:

- Ты что долбишь, как дядя! Ключ потерял или звонок не работает?

- Да так, рога чего-то засались...

* * *
Из медицинской записи:
«Состояние больного стабильное, пульс стабилен, давление стабильно, рефлексы стабильны, жалобы отсутствуют. Время смерти – 14.52».

* * *
- Я сегодня не выспался...
- А причина?
- Причина тоже не высилась...

* * *
- Добрый день, уважаемые жильцы нашего микрорайона. Вы дозвонились в приёмную ЖЭКа №13. С вами говорит автоответчик. Оставьте всякие надежды после звукового сигнала...

* * *
- Что это у вас тигровые креветки такие дорогие?
- Что вы возмущаетесь? Сами бы попробовали скрестить тигра с креветкой...

* * *
Дети - наша радость, а мужчины - наша слабость...
Вот так один раз расслабишься, а потом всю жизнь радуешься.